
MOJE
MESTO

Otvoritev razstave 
bo v četrtek,
1. septembra 2022, 
ob 18. uri 
v Galeriji Šivčeva hiša,
na Linhartovem trgu 
v Radovljici.
Odprta bo do 
30. septembra 2022.
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Srecanje Gorenjskih fotografov 2022

5 let in peto zaporedno srečanje gorenjskih fotografov letos obeležujemo s 
fotografsko razstavo na temo »Moje mesto« v črno-beli tehniki. Tokrat sode- 
lujejo Fotografsko društvo Jesenice, Fotografsko društvo Janez Puhar Kranj, 
Fotografsko društvo Radovljica, Foto klub Jesenice, Foto klub Tržič in Foto klub 
TNP Bled.

Razstavljene fotografije prikazujejo zanimiv in raznolik vidik, ustvarjanja 
fotografij na naslovno temo MOJE MESTO. Vsekakor je bil to izziv za vsakega 
udeleženca posebej, kako se zazre v zgodovino, arhitekturo, kulturno dedišči-
no, utrip mesta, kaj pomeni živeti v njem ali kaj mu mesto pripoveduje. V 
izrazno fotografijo se vedno bolj vrača črno-bela tehnika.

Motive mest kot so Bled, Jesenice, Kranj Radovljica, Škofja Loka in Tržič je 
prispevalo 33 avtoric in avtorjev. Nekatera mesta so nastala s podelitvijo    
mestnih pravic že v srednjem veku, druga pa s trga ali zaokroženih vasi v       
20. stoletju. Nanje je vplivala industrializacija, uprava, šport, šolstvo in turizem.

Skupaj z Muzeji radovljiške občine smo razstavo postavili v eminentni galeriji 
Šivčeve hiše, znamenite poznogotske meščanske hiše na Linhartovem trgu, 
kjer se prepletata likovna umetnost in arhitektura 16. stoletja.

Istočasno s to razstavo, Fotografsko društvo Radovljica, praznuje 75. letnico delovanja. Ustanovljeno je bilo 
kot Foto-kino Klub Radovljica v letu 1947. Društvo je sooblikovalo življenje v občini, posebno z galerijo Pasaža, 
s katero že 40 let bogati utrip v Radovljiški graščini. V njej redno izmenjuje razstave svojih članov kakor tudi drugih 
priznanih fotografov iz Slovenije in tudi sosednjih držav.

Ob tem visokem jubileju radovljiškega fotografskega društva tudi iz tega mesta iskrene čestitke od vseh 
gorenjskih fotografov, ki se redno srečujemo in skrbimo za umetniško rast fotografije doma in v tujini.

Zahvaljujemo se direktorici Muzejev radovljiške občine ga. dr. Petri Bole, ki nam je omogočila razstavljanje 
v galeriji Šivčeva hiša Radovljica. Posebej pa kustosinji ga. Barbari Boltar Soklič za vso pomoč in svetovanje 
pri postavitvi razstave, izvedbo otvoritve in izdajo razstavnega kataloga.

Organizacijski odbor razstave:
Stane Vidmar, Simon Krejan, Vida Markovc, Tomaž Sedej, Janez Kramar, Marjan Debelak, Stanislav Perko, Janez Verzel, 
Valerija Jenko in Vili Vogelnik. 

Avtorji fotografij: Anuška Vončina, Bojan Kolman, Damjan Černe, Damjan Markovec, Drago Vogrinec, Gaber Košir, Gregor Bizjak, 
Helena Vidmar, Janez Resman, Janez Kramar, Marjan Debelak, Matej Artač, Miha Mekuč, Milan Malovrh, Milan Mihalič, Miro Zalokar, 
Pavel Loc, Per Mark, Peter Balantič, Saša Slamnik, Simon Krejan, Simon Senica, Stane Vidmar, Stane Perko, Špela Kurnik, 
Tine Založnik, Tomaž Sedej, Vasja Doberlet, Vida Markovc, Vili Vogelnik, Vitomir Pretnar, Žarko Petrovič, Živa Rant
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